ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан

25.08.2025 года

Настоящим извещаем о начале публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан (далее — Схема теплоснабжения)

Перечень информационных материалов к проекту:

1) Проект Схемы теплоснабжения муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Порядок и сроки проведения публичных слушаний по проекту:

- 1. Публичные слушания пройдут 15 сентября 2025 года в 14,00 часов в актовом зале Исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района РТ;
- 2. ознакомление с проектом Схемы в период с 1 сентября 2025 года по 14 сентября 2025 года (с 8.00 до 17.00) на первом этаже административного здания Исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз». Ознакомление с информационными материалами и консультирование осуществляют специалисты Исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз».
- 3. Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Сведения об участниках общественных обсуждений вносятся в специальный журнал.
- 4. <u>Участники публичных слушаний могут вносить свои</u> предложения и замечания к проекту:
 - 1) посредством официального сайта или информационных систем;
- 2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений по адресу электронной почты: Gorisp.agr@tatar.ru;
- 3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.

Круг участников публичных слушаний: постоянно проживающие на территории муниципального образования «город Агрыз»;

Территория, в пределах которой проводятся общественные обсуждения (публичные слушания): город Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

Место и дата открытия экспозиции (экспозиций) проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях (публичных слушаниях: на первом этаже административного здания Исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз» по адресу: РТ, г.Агрыз, ул.Гагарина, д.13, телефон для справок: (885551) 22955, 22868 в период с 1 сентября 2025 года по 14 сентября 2025 года (с 8.00 до 17.00).

Сроки проведения экспозиции (экспозиций) проекта: с 1 сентября 2025 года по 14 сентября 2025 года (с 8.00 до 17.00).

Информация о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиции (экспозиций): с 1 сентября 2025 года по 14 сентября 2025 года (с 8.00 до 17.00).

<u>Порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений (публичных слушаний) предложений и замечаний, касающихся проекта:</u>

- 1) посредством официального сайта или Портала обратной связи в системе ЕСИА;
- 2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений по адресу электронной почты: <u>Gorisp.agr@tatar.ru</u>;
- 3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях в здании Исполнительного комитета муниципального образования «город Агрыз» по адресу: РТ, г.Агрыз, ул.Гагарина, д.13, каб. № 7.

Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему, или информационных системах, в которых будут размещены такой проект и информационные материалы к нему, с использованием которых будут проводиться публичные слушания на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан в составе в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Настоящее оповещение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан в составе в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»